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Stemmingen moties Voorjaarsnota
2020

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Voorjaarsnota 2020,

te weten:

- de motie-Tony van Dijck over een plan om de consumptie
en daarmee de economie een boost te geven (35450, nr.
5);

- de motie-Tony van Dijck over overleg met de financiële
sector over een ruimhartiger kredietverlening (35450, nr.
6);

- de motie-Slootweg c.s. over een speciale ombudsman
voor belastingzaken (35450, nr. 7);

- de motie-Nijboer over terugkomen op de verlaging van
de winstbelasting (35450, nr. 8);

- de motie-Nijboer over tegemoetkomen aan budgettaire
problemen bij gemeenten (35450, nr. 9);

- de motie-Bruins over onderzoeken of een schuldenop-
koopfonds kan bijdragen aan economische groei op lange
termijn (35450, nr. 10);

- de motie-Stoffer/Snels over een tussentijdse evaluatie
door de Algemene Rekenkamer naar de steunmaatregelen
(35450, nr. 11).

(Zie vergadering van 1 juli 2020.)

De voorzitter:
De motie-Nijboer (35450, nr. 9) is in die zin gewijzigd dat
zij thans is ondertekend door de leden Nijboer en Kuiken.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 13, was nr. 9 (35450).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

De voorzitter:
De motie-Stoffer/Snels (35450, nr. 11) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de afgelopen maanden diverse steun-
maatregelen zijn opgezet met grote budgettaire gevolgen,
om de gevolgen van de coronacrisis voor ondernemers,
werknemers en zzp'ers en anderen op te vangen;

overwegende dat de steunmaatregelen met grote spoed
zijn ingevoerd, wat gezien de noodzaak daarvan begrijpelijk
is, maar dat dit gevolgen kan hebben voor de doeltreffend-
heid, doelmatigheid en rechtmatigheid van de maatregelen;

spreekt uit bij de Algemene Rekenkamer een voorstel voor
te leggen om een tussentijdse evaluatie uit te voeren naar
de steunmaatregelen die genomen zijn in het kader van de
coronacrisis, waarin in ieder geval ingegaan wordt op de
doelmatigheid en de doeltreffendheid, alsmede op de
rechtmatigheid daarvan,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 12, was nr. 11 (35450).

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (35450, nr. 5).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP,
GroenLinks, DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen, de
SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (35450, nr. 6).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, DENK, 50PLUS, Krol/Van Kooten-Arissen,
de SGP, de PVV, FvD en Van Haga voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Slootweg c.s. (35450, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, D66, de VVD, de SGP, het CDA, de Christen-
Unie, de PVV en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de fractie van FvD ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer (35450, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen en de PVV voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Nijboer/Kuiken
(35450, nr. 13, was nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, de SGP, de PVV en FvD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de motie-Bruins (35450, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, Krol/Van Koo-
ten-Arissen, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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